



ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

**ДО
РЕКТОРА НА УНИВЕРСИТЕТА ЗА НАЦИОНАЛНО И
СВЕТОВНО СТОПАНСТВО
ПРОФЕСОР Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ**

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРОФЕСОР,

*Изключително ми е приятно, от името на ръководството и на академичната общност на Военна академия „Г. С. Раковски“ и лично от свое име, да Ви поздравя по случай **Тържественото откриване на учебната 2021 – 2022 година!***

Всяко ново начало е изпълнено с надежда за бъдещето, всяка нова учебна година е нов порив за знание, нова възможност и нова мечта. Първият учебен ден е празник, посветен на тържеството на духа и знанието. Символ на стремежа на българина към духовност, наука и просвещение. Този ден събира в едно безгрижието на младостта и опита на мъдростта.

Висшето образование е поприще, на което всички ние, които сме натоварени с отговорната мисия за създаване на по-благоприятна и насърчаваща среда за развитие на младите хора в страната, работим и надграждаме постоянно. Модернизацията на българското висше образование и позиционирането му на достойно място в европейското и световно образователно пространство изискват постоянно повишаване на качеството на обучението и интензивно развитие на иновациите.

Нека и през тази учебна година продължава израстването на Университета, в който качеството на обучението дава на всеки дипломиран студент професионална квалификация за успешна реализация в динамично променящия се пазар на труда, увереност и готовност да се справи в практиката.

Пожелавам на Вас и на личния състав крепко здраве, енергия и амбиция за осъществяване на високоотговорната ви дейност в името на общата ни цел – образованието на младите българи и утвърждаването на образователните и научните ценности, които са по-трайни и значими от изпитанията на трудното ни всекидневие! А на вашите обучаеми – творческо дръзновение и полет на мисълта, жажда за знание и упоритост при осъществяване на своите най-смели мечти!

НА ДОБЪР ЧАС И УСПЕШНА НОВА УЧЕБНА ГОДИНА!

С уважение,

**ГЕНЕРАЛ-МАЙОР Д-Р ГРУДИ АНГЕЛОВ
НАЧАЛНИК НА ВОЕННА АКАДЕМИЯ „Г. С. РАКОВСКИ“**

20 септември 2021 г.
София